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FEN BILIMLERI
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Yukarida verilen gorseldeki olay hangi bélinme
seklinde gercgeklesir ve ne olarak adlandirilir?

Gerceklesen Durum
Parca Degigimi

% RR

-

Bélunme Sekli
A) Mitoz Bélunme
B) Mayoz Bélinme Parca Degigimi
C) Mitoz Béluinme  Kardes kromatitlerin ayriimasi
D) Mayoz Bélunme Kardes kromatitlerin ayrilmasi

2-) m_-_-_ Fy |
AN
Sekil-1 Sekil-2

Yukaridaki kaldira¢ sisteminde K cismini
dengeleyen F;ve F;kuvvetleri gdsterilmistir.
Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi

dogrudur?

A) Her iki kaldirag sisteminde de isten kazang
saglanmistir.

B) Sekil 1 de kuvvetten kazang saglanmistir.

C) Sekil 2 de kuvvetten kazang saglanmigtir.

D) K cismini dengeleyen kuvvetler arasinda F, > F;
iligkisi vardir.

3-) GO
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Yukarida ki sekilde K hiicresinin Mayoz béliinme
gecirmesi sematik olarak gosterilmistir.

Buna gore;

I- M ve N hucreleri genetik olarak birbirinden
farkhdir.

II- M ve N hucrelerinin kromozom sayilari farkhdir.
lll- K hicresi yumurta hucresi olabilir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri yanlistir?

A) Yalniz | B) I ve Il
C) llvelll D) 1, Il ve Il

8A Grubu
4-) v
He?
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Bl 2. Periyot >

Tahtaya Periyodik cetvelden bir kesit gizen Fen
Bilimleri 6gretmeni, 6grencilerine yalnizca bu
sekili kullanarak hangi bilgiyi kazandirmak
istiyor olabilir?

A) Elementler periyodik cetvele artan atom
numaralarina gére dizilirler.

B) Elementler periyodik cetvele dogada bulunma
miktarlarina gére dizilirler.

C) Elementler periyodik cetvele benzer fiziksel
6zelliklerine gore dizilirler.

D) Elementler periyodik cetvele iyon yuklerine gére
dizilirler.

5-) Elementlerle ilgili olarak;

I- Ametaller ortaklasa elektron kullanimi ile kendi
aralarinda iyonik bag olustururlar.

lI- Metaller kendi aralarinda bag olusturamazlar.
llI- Ametaller ile Soygazlar elektron aligverisi ile
iyonik bag yaparlar.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) llve lll D) 1, Il ve I
6-) [H]
Li
5

Yukarida verilen Periyodik Cetveldeki
elementlerle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi

dogrudur?

A) H elementi 1A grubu metalidir.

B) He son katmadin da 8 elektron bulundurdugu i¢in
8A grubundadir.

C) Ca ve Li metaldir, kendi aralarinda bilesik
olusturamazlar.

D) H ve He arasinda kovalent bagli bilesik olugur.
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7-) HCI + NaOH — NaCl + H,0
Yukarida verilen nétrallesme tepkimesi ile ilgili
asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) NaOH sulu c¢ozeltisi elektrik akimini iletemez.
B) NaCl tuzdur.

C) HCI mavi turnusol kagidinin rengini degistirir.
D) Bu tepkime asit-baz tepkimesidir.

8-) Asagida bazi kimyasal tepkimeler verilmistir.

I- C + 02 —> C02
- 2H,+ O, — 2H,0
M- CH; + O, = CO>+ H,O

Buna goére hangi tepkimeler yanma tepkimesidir?
A) Yalniz Il B)Ivell
C)lvell D) I, Ilvelll

9-) "Tdrkiye de Kimya Enddstrisinde kullanilan ham
maddenin %70'i ithal edilmekte, %30'u ise yerli
uretimden karsilanmaktadir.”

Bunun temel sebebi olarak asagidakilerden
hangisi gosterilebilir?

A) Ulkemizde yetismis yeterli eleman olmamasi.

B) Ulke igerisinde ulagim sartlarinin yetersiz olmasi.
C) Ulkemizde iklim sartlarinin elverigsiz olmasi.

D) Ulkemizde yeterli hammadde kaynaklarinin
olmamasi.

10-) Kimyasal bir tepkimede;

I- Bilesik yapisi.
II- Toplam kutle.
lll- Atom sayisi.

hangisi ya da hangileri tepkime sirasinda
her zaman korunur?

A)Yalnizl  B)Yalnizll
C)livelll DI, Ilvell

11-) A

-

jee)
jov)

lisininin A, B ve C ortamlarinda izledigi yollar
yukaridaki sekillerde gosterilmistir.

Buna goére A, B ve C ortamlarinin kiricilik
indisleri (yogunluklari) arasinda nasil bir iliski
vardir?

A) A>B>C
C) B>A>C

B) A>C>B
D) B>C>A

12-)

Yukaridaki sekilde K ve L merceklerine génderilen
Isinlar ve izledikleri yollar gdsterilmigtir.

Buna goére K ve L mercekleri hangi segenekte
dogru olarak eslestirilmistir?

K L
ince kenarli mercek

A) Ince kenarli mercek

B) Ince kenarli mercek Kalin kenarli mercek
C) Kalin kenarli mercek  Kalin kenarli mercek
D) Kalin kenarli mercek  ince kenarli mercek

—_—

28 g z 34 g

"Kimyasal tepkimelerde, tepkimeye giren
maddelerin kitlesi tepkimeden ¢ikan urunlerin
kutlesine esittir."

Buna gére 68 g NH; elde etmek igin kag gram H,
alinmahdir?

A) 6 gram
C) 28 gram

B) 12 gram
D) 34 gram
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L yogunluk

14-)

X Y Z T

-~ ortam

Yukaridaki grafikte X, Y, Z ve T ortamlarin
yogunluklari verilmistir.

Ayni sicaklikta olan X, Y, Z ve T ortamlarinda
sesin yayilma hizlan arasindaki iliski nasil olur?

A) X>Y>T>Z B) Z>Y>T>X
C) X=Y=Z=T D) X>T>Y>Z
15-) xc== = [

Y-

1 Baz Cozeltisi

Yukaridaki sekildeki dizenege 6nce X gazi sonra Y
gazi goénderiliyor.
- Xgaz l. Cozelti ile,
- Y gazi Baz c¢ézeltisi ile nétrlesme tepkimesi
veriyor.
Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Y gazinin pH degeri 7 den buyuktdr.
B) X gazi mavi turnusol kagidinin rengini
kirmiziya gevirir.
C) Y gazi ve |. Kaptaki ¢ozelti asidik 6zelliktedir.
D) Y gazi bazik X gazi asidik 6zelliktedir.

16-) Gol Uzerinde sandal ile balik avlayan
balik¢ilar, géldeki baliklari yuzeye yakin gorirler.
Fakat baliklar ger¢cekte daha derindedir.

Bu durumun sebebi asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A) Isigin saydam ortama geldiginde sogurulmasi.
B) Isi3in saydam ylzeye ¢arptiginda yansimaya
ugramasi.

C) Isigin farkli ortama gegerken kirilmasi.

D) Isigin farkh ortama gecerken enerjisinin artmasi.

17-) K ortamindan L ortamina 1sik génderiliyor.
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K ortaminin yogunlugun L ortaminin
yogunlugundan biiylik oldugu biliniyor. Buna
gore 1sik kag numaral yollari izleyebilir?

A) | veya ll
B) Il veya lll
C) | veya V
D) IV veya V

18-) ince ve kalin kenarli merceklere génderilen
iIsinlar merceklerden gectikten sonra asagidaki
sekilde gibi kirilyor.

ince Kalin
kenarl| kenarl
mercek mercek

Buna gore ince kenarli mercegin odak uzunlugu
kalin kenarli mercegin odak uzunlugunun kag
katidir?

A) 4
C)2

B) 3
D) 1
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19-)

Yukarida sekilde gérildugi gibi 1sik alan 25 °C lik
bir ortama, saydam bir fanusun icerisinde yesil bir
bitki ve tavsan birakiimistir.

Tavsanin fanus igerisindeki yasam siiresini
artirmak icin asagidakilerden hangisi
yapiimahdir?

A) Ortama ayni tur yeni bir tavsan daha eklenmelidir.
B) Fanus karanlik bir ortama tagsinmalidir.

C) Ortam sicakligi 50 °C cikariimalidir.

D) Ortama ayni tur yeni bir bitki daha eklenmelidir.

20-) Ali karanlik bir gecede simsek ¢cakmasi
sirasinda ortaya ¢ikan 15191 goérdukten bir stre sonra
sesini duymustur. Bu duruma ¢ok sasiran Ali bu
durumu sinif arkadasina anlatmistir.

Sinif arkadasi Aliye asagidaki hangi
aciklamayi yaparsa, Ali bu durumun sebebini
dogru 6grenmis olur?

A) CUnku i1sik sesten daha hizli yayilir.

B) Cunku ses Isiktan daha hizli yayilir.

C) Gece karanlik oldugu i¢in 1s1k daha hizli yayilir.
D) Hava maddesel ortam olmadigi i¢in ses yavas

yayilir.

FEN BIiLiIMLERI TESTi BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.



